

田晓燕,不慎将太原市杏花岭区水森服装店的营业执照副本遗失,特此声明。发照机关:山西省太原市工商行政管理局杏花岭分局,注册号:140107640023487。

房产手续挂失

刘云清,不慎将太钢同乐苑宿舍10栋4单元13号的全套房产手续遗失,特此声明。

侯喜财,不慎将太钢20宿舍7栋1单元6号的购房收据遗失,特此声明。

来生孝,不慎将太钢26宿舍5栋1单元17号的购房收据遗失,特此声明。

孙文华,不慎将太钢苹果苑宿舍7栋1单元8号的购房发票和计算表遗失,特此声明。

巩秀光,不慎将太钢赵庄新北区宿舍4栋1单元7号的购房发票遗失,特此声明。

王丽凤,不慎将太钢迎青宿舍16栋3单元8号的购房收据遗失,特此声明。

秦国富,不慎将太钢26宿舍4栋2单元29号的购房收据遗失,特此声明。

王建伟,不慎将太钢兴华北小区西宿舍13栋5单元402号的全套房产手续遗失,特此声明。

李建平,不慎将其父李先文(已故)的太钢自建二宿舍6栋3单元54号的购房收据和职工申请审批登记表遗失,特此声明。

齐洪涛,不慎将太钢房苑宿舍B栋2单元2301号的装修押金条遗失,特此声明。

张秀芬,不慎将其夫薛谊友(已故)的太钢兴华北小区清泉小区10栋2单元2号的购房发票遗失,特此声明。

刘九珍,不慎将其夫武同胜(已故)的尖草坪街北四巷24号太钢24宿舍17栋4单元2号的审批登记表和购房收据遗失,特此声明。

王金礼,不慎将太钢26宿舍4栋3单元53号的购房发票遗失,特此声明。

李峰,不慎将其父李梦辉(已故)的太钢程东宿舍8栋2单元36号的全套房产手续遗失,特此声明。

王瑞斌,不慎将太钢兴华北和凤小区10栋2单元301号的购房计算表遗失,特此声明。

崔改莲,不慎将其夫周永亮(已故)的太钢兴华北小区宿舍10栋3单元11号的房产证遗失,特此声明。

袁志平,不慎将太钢虹苑(22宿舍)3-1-1401的购房发票遗失,特此声明。

王晋福,不慎将太钢迎红宿舍24栋5单元4号的购房发票和计算表遗失,特此声明。

宋志强,不慎将太钢四校宿舍1栋4单元61号的购房收据遗失,特此声明。

陆润平,不慎将北三巷太钢四公司院宿舍2栋2单元19号的交款收据遗失,特此声明。

郝淑华,不慎将赵文才的太钢16宿舍6栋1单元5号的交款收据和计算表遗失,特此声明。

三伏天“三高”人群警惕“热中风”

新华社武汉7月20日电(记者黎昌政)三伏天是一年中最热的时候,易引起中暑,有高血压、高血糖、高血脂的“三高”人群,更是“热中风”高发。专家提醒,对“三高”人群不要误将“热中风”当成中暑,以免耽误治疗。

武汉的孙爹爹今年63岁,三年前查出高血压,但他一直觉得没什么明显症状,根本没当回事。17日下午3点半,出门办事的他刚走出楼栋不远就突然感到头昏目眩,左半边肢体麻木无力,没多久就倒在地。路过的街坊邻居以为

他中暑了,有的掐人中穴,有的拿扇子给他扇风,还有的买来矿泉水喂给他喝。

最后,有人拨打120急救电话将他送到武汉市中心医院后湖院区。经过检查,他被诊断为早期急性脑梗造成的中风,根本不是中暑。医生及时通过药物治疗,控制了病情。

武汉市中心医院后湖院区神经内科主任经屏介绍,夏天发生的中风俗称“热中风”。“热中风”多发生在本身已有高血压、高血脂、高血糖等脑血管病危险因素的人群。夏季人体大量出汗后大

量丧失水分,如未得到及时补充,使血容量减少、血液变稠、血液循环减缓,易形成血栓堵塞脑血管引起中风。

专家提醒,要预防“热中风”,有高血压、高血脂和高血糖等基础性疾病者要注意控制好“三高”,饮食上尽量清淡,适当多喝水,戒烟戒酒,少熬夜,防暑降温。一旦感觉闷热难受,突现一闪而过的头痛、头晕、眼花、言语不清及半身麻木、肢体感觉异常等现象,不要以为是天热吃不好、睡不好或中暑等原因造成的,应及时到医院就诊。

新华社武汉7月17日电(记者黎昌政)

小伙打完篮球后马上去看电影,不料电影结束时双腿膝关节肿胀发僵,疼得不能动,随后在医院被确诊为急性膝关节滑膜炎。医生告诉他,这是运动后立即进入空调房久坐所致。

专家提醒,夏天刚做完运动应拉伸关节,适当休息,让关节积液慢慢被吸收后再进空调房,以免膝关节受寒凉刺激,出现水肿和炎性病变。

“看电影前打了近一个小时的篮球,剧烈运动时膝关节为保证润滑度,会分泌润滑液。运动后立即去看电影,身上的汗还没干就在冷气十足的电影院坐了2个多小时,膝关节滑膜肿胀充血,引起急性膝关节滑膜炎。”当日接诊的武汉市第四医院骨科门诊医师王威说。

王威近来在门诊中遇到不少剧烈体育活动后长时间吹空调引起急性滑膜炎的患者,还有不少长期在空调办公室中穿短裙、短裤久坐的年轻患者。王威介绍,以前关节炎大多在秋冬季复发或加重,现在夏天高发与患者贪恋空调有关。

专家提醒,市民应尽量不长时间待在空调房内,因工作需要不能离开者,最好穿长衣长裤,避免空调直吹腿部,并定时站起来活动身体。

夏天运动后不宜贪凉立即进入空调房

夏季婴幼儿传染病高发 专家提醒家长应做好主动“隔离”

新华社兰州7月9日电(记者白丽萍)夏季是水痘、手足口病、诺如病毒等传染病高发季节。医生认为,适当对患病婴幼儿进行主动“隔离”,能有效防止传染病交叉感染。

夏季,家长大都喜欢带孩子去户外或者一些公共场所玩耍,一些传染性病毒通过空气传播,传染性较强,一旦有一名婴幼儿患病,其他免疫力稍低的婴幼儿就很有可能被传染患病。甘肃省妇幼保健院儿童保健科主任医师何莉说,预防病毒感染,除日常消毒、婴幼儿身体清洁、做好预防接种外,还要对已患病的婴幼儿进行适当“隔离”。

何莉表示,这里所说的“隔离”,并不是严格意义上将携带传染性病毒患者进行全方位的人群隔离,而是指像手足口病、幼儿急疹、水痘等传染病,一般病程恢复期为10到14天左右,在此期间家长应对已经患病的婴幼儿进行主动“隔离”,避免在公共区域交叉感染,避免与其他婴幼儿过多身体接触,减少传染的可能性,这样能有效降低婴幼儿患病的可能性。

蓝光易伤眼? 眼科医生:用眼习惯更重要

新华社福州6月5日电(记者邵晓安)怕蓝光伤眼,一些消费者会花重金购买护眼灯、配高价防蓝光眼镜。不过眼科医生表示,无须对蓝光太过紧张,小朋友要保护视力,关键还是要养成良好的用眼习惯。

福州东南眼科医院小儿眼科副主任房鑫鑫介绍,波长在400纳米~500纳米之间的光被称作蓝光,其中400纳米~450纳米的蓝光对眼睛有害,但450纳米~500纳米

之间的蓝光则对人体有益。

房鑫鑫表示,照射蓝光可能导致眼底黄斑出现老年性黄斑病变,从而影响到对空间位置的感知能力,但这一结论是在实验室长时间高强度的照射条件下得出的。目前从临床来看,尚无蓝光导致相关病变的直接证据。

房鑫鑫认为,不仅是电子屏幕,许多LED灯具会产生蓝光,太阳光同样也有蓝光,其广泛存在于自然界中。一些商家在营销中,往往把蓝光的危害

进行夸大。其实有害蓝光对眼睛的伤害,还没有不良用眼习惯造成的伤害大。

“小朋友要保护好眼睛,最重要的还是保持良好的用眼习惯。”房鑫鑫说,一方面阅读书写时坐姿要端正,眼睛要与书本保持健康距离;用眼40分钟后,眼睛要休息一下,勤做眼保健操;此外,不要让小朋友过早、过长时间看电子屏幕。如果孩子已经近视,就需要尽快佩戴近视眼镜。



贾卫华

主任医师、山医大六院呼吸内科主任、山西省“百万”人才培养计划高端领军人物。从事呼吸专业临床工作20余年,擅长慢性阻塞性肺疾病,支气管哮喘,肺部肿瘤等疾病的诊治。娴熟应用电子支气管镜进行经支气管镜热消融技术,冷冻治疗,支架置入及取出术,球囊扩张术、胸腔镜、超声支气管镜等技术项目的操作,在省内处于领先地位。在国家级刊物发表多篇文章,主持参与了省内及公司多项科研,获得冶金医学二、三等奖。

出诊时间:周一上午
出诊地点:迎新院区

近年来,山医大六院呼吸科坚持以内镜介入技术发展为龙头不断学习引进新技术,提升专业技术水平,现已发展成为具有专业实力的优秀专业科室,2017年被评为山西省重点专科和太原市重点学科。

呼吸科的介入技术稳居全省一流水平,在全国同行业中也处于领先水平,目前开展的技术项目主要有:支气管镜热消融技术、冷冻治疗、支架置入及取出术,球囊扩张术、胸腔镜、超声支气管镜。这些技术能解决患者由于良、恶性肿瘤堵塞大气道而引起的呼吸困难,为疾病的进一步治疗赢得时间,多次使患者转危为安,治疗效果显著切实解决了患者的病痛,取得了良好的社会效益。

呼吸科开展的睡眠监测与无创通气技术,是应用先进的康迪多导睡眠监测系统,准确诊断睡眠呼吸暂停综合征及判断严重程度。同时运用BIPAP无创呼吸机治疗慢阻肺、慢性呼吸衰竭以及阻塞性睡眠呼吸暂停低通气综合征所引起的低氧血症,减少气管插管有创治疗的发生率,大大提高了患者的生存质量和危重病患者的抢救成功率。

目前肺癌是发病率和死亡率增长快,对人群健康和生命威胁大的恶性肿瘤之一。呼吸科通过不断地总结摸索出一套针对肺癌患者治疗的方法——综合诊治和个体化相结合治疗,指结合肺癌患者的具体情况进行个体化治疗,包括化疗、分子靶向治疗,在保证患者生活质量的前提下通过个体化的综合治疗措施达到理想的治疗效果,患者经过治疗后生活质量及生产期均得到了明显改善。

呼吸科逐渐形成以介入呼吸病学为技术特色,以感染、睡眠、肺癌等多个亚专业协同发展的局面。同时外聘北大医院王广发教授、厦门呼吸病医院柯明耀教授等国内知名专家进行技术指导,使科室的医疗技术水平的不断提高有了更有力的保证。因为呼吸科的医疗技术水平在不断提高,省内外慕名前来就诊的患者也越来越多,呼吸科全体医护人员愿意为患者的健康生活保驾护航。



名医讲堂

新华社福州7月

1日电(记者陈毅毅)盛夏时节,不少人都喜欢喝一碗凉爽解暑

的绿豆汤。可是,并非所有人都适合饮用绿豆汤。福建中医药大学附属第三人民医院日前收治了一位喝绿豆汤“胀肚子”的患者。

日前,家住福州市仓山区的廖女士因为肚子胀得难受来到医院。福建中医药大学附属第三人民医院主任医师陈淑娇接诊后发现,每到夏季,廖女士都有熬绿豆汤给家人饮用的习惯。但就在前一个星期,廖女士在下雨天回家后喝了碗绿豆汤就感觉胃有点不舒服,胀胀闷闷的,晚上甚至还拉肚子,对此廖女士也没当回事。连着几天,廖女士不仅每次喝绿豆汤胃就难受,甚至连吃饭都没了食欲。

盛夏饮用绿豆汤需“节制”

陈淑娇说:“绿豆性寒,引发廖女士急性症状的主要原因,是其饮用绿豆汤过多损伤了脾胃。因此,建议廖女士进行中药调理的同时,要从日常饮食等方面进行多方调理。”

陈淑娇提醒,绿豆性寒,过量饮用会导致胀气,损伤脾胃,引发食积症状。因此,夏日即便爱喝绿豆汤,也要适当控制饮用量,成人一周喝2到3次,每次一碗为最佳。还要注意的,绿豆汤空腹饮用会对脾胃造成伤害。另外,经期女性、寒凉体质者、虚弱体质者尽量不要喝绿豆汤,孕妇也需在医生指导下饮用。



新华社重庆5月24日电(记者李松)初夏时节,一些地区气温上升明显,不少家庭已用上空调降温。专家提示,使用空调除了要注意普通“空调病”外,还特别要警惕军团菌肺炎。

“军团菌是一种主要寄生在空调冷却水和管道系统中的致病菌,主要通过空气传播,通过通风口进入室内,经呼吸吸入人体。”新桥医院呼吸内科专家程晓明介绍,军团菌肺炎是一种非常严重、可致命的肺炎,严重者可导致呼吸衰竭和肾衰竭。

“军团菌肺炎比普通‘空调病’更加凶猛。”专家提醒,常在空调环境下生活、工作的人,要注意对空调定期清洗和室内通风换气,如出现发烧、咳嗽、胸痛、呼吸不畅等症状,不应自行服用感冒药了事,而应及时就诊检查,防止感染军团菌肺炎。

专家提示
常用空调警惕军团菌肺炎